

Közgyűlési meghívó

Tisztelt Tagok!

Ezúton értesítem Önöket, hogy 2025 Január 07. napján 18.00 órakor az MK Pelikán – Siklós KC / 7800 Siklós Felszabadulás u. 64/ közgyűlést tart a Siklói Táncsics Mihály Gimnázium sportcsarnokában /7800 Siklós Gyúdi u.2/.

Napirendi pontok.

- 1.) Elnöki tájékoztató.
- 2.) Az alapszabály módosítása.
- 3.) A régi tisztségviselők visszahívása és az új tisztségviselők megválasztása.

A közgyűlés napirendjére tűzött ügyekre vonatkozóan az elnökség – a tag kérelmére - felvilágosítást ad.

A közgyűlési meghívó kézbesítésétől számított nyolc napon belül az egyesület tagjai a közgyűlést összehívó személytől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával

A közgyűlés határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz.

A határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlésre 2025 január 10. napján 18.00 órakor a Siklói Táncsics Mihály Gimnázium sportcsarnokában /7800 Siklós Gyúdi u.2/ kerül sor. Ennek során az eredeti napirendben felvett kérdésekben a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes a közgyűlés.

A közgyűlésen minden rendes tag egy szavazattal rendelkezik. A közgyűlés a határozatait nyílt szavazással, általában egyszerű szótöbbséggel hozza.

Az egyesület alapszabályának módosításához, az egyesület egyesüléséhez és szétválásához a közgyűlés háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges. Az egyesület céljának módosításához és az egyesület hozott határozata szükséges.

A közgyűlést az egyesület elnöke vezeti.

A közgyűlés a napirendi pontok tárgyalását megelőzően egyszerű szótöbbséggel megválasztja a jegyzőkönyvvezetőt és a jegyzőkönyvet hitelesítő személyt, valamint szükség esetén a két fős szavazatszámú bizottságot.

A közgyűlésen megjelent tagokról jelenléti ívet kell készíteni, amin fel kell tüntetni a tag, valamint képviselője nevét és lakóhelyét vagy székhelyét. A jelenléti ívet a közgyűlés levezető elnöke és a jegyzőkönyvvezető aláírásával hitelesíti.

Siklós 2024. 12. 07.

Tisztelettel:

Horváth Csongor Sándor elnök